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Gama de Cauciuc

Compoziţie Unică
Performanţă de Primă Clasă

Cauciucul LINATEX®
Este cunoscut în întreaga lume datorită rezistenţei 
sale la abraziune, impact şi coroziune ,ca fiind un 
cauciuc natural  de prima clasă.  Cu o istorie ce 
datează încă din anul 1920, LINATEX şi-a creat o 
Imagine fără egal  în ceea ce priveşte calitatea şi 
competenţa deosebită.

LINATEX®  este un produs brevetat  şi este un 
cauciuc natural pe bază de răşini, vulcanizat, realizat 
printr-un proces unic de combinaţie, folosind latex 
natural de înaltă calitate.  Prezintă excelente calităţi 
de  forţă, elasticitate şi rezistenţă la tăiere şi sfâşiere,  
oferind  rezultate performante în utilizările în medii 
umede şi abrazive.  Gama de Cauciuc LINATEX® 
este foarte variată şi potrivită pentru căptuşirea a 
nenumărate suprafeţe pentru a reduce uzura şi 
coroziunea structurii de bază. Utilizarea 
clasică pentru căptuşire include:  

• 	Căptuşeli pentru jgheaburi 
•	 Căptuşeli pentru conducte
•	 Căptuşeli pentru bazine
•	 Fabricarea de furtunuri

Pentru mai multe informaţii
Vă rugăm să contactaţi reprezentantul 
local Weir Minerals sau să vizitaţi pagina 
web
www.weirminerals.com

Cauciucul LINATEX® este mai uşor şi mai flexibil 
decât alte materiale pentru căptuşire, ca de exemplu 
oţelul sau ceramica.  Acesta ajută la montare, care 
poate fi realizată la unul dintre centrele noastre de 
service  sau  la faţa locului.

Cauciucul LINATEX® poate fi lipit rapid şi permanent 
folosind gama noastră brevetată de adezivi. 
Produsele noastre, atât cele  cu vulcanizare cât şi 
cele fără vulcanizare sunt confecţionate în formă 
de plăci de diferite grosimi, perimiţând modelarea 
acestora în orice formă necesară utilizării. 
Pentru a alege cel mai potrivit compus LINATEX® 
pentru o anumită utilizare, trebuie luaţi în 
considerare mai mulţi factori.  Weir Minerals Linatex 
are o expertiză exceptională,  având experienţă la 
nivel global în nenumărate industrii. 

Flexibilitatea Linatex
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Cauciucul LINATEX este 95% natural şi prezintă o elasticitate excelentă, putere şi rezistenţă la 
tăiere, sfâşiere şi uzură, care îl clasifică ca fiind cauciucul cu rezistenţă la uzură de primă clasă 
pentru utilizări în medii cu frecare  umede şi abrazive.

WARMAN is a registered trademark of Weir Minerals Australia Ltd and Weir Group African IP Ltd; CAVEX, HAZLETON, MULTIFLO are registered trademarks of Weir Minerals Australia Ltd; LEWIS PUMPS is a registered trademark of 
Envirotech PumpSystems Inc; GEHO and BEGEMANN PUMPS are registered trademarks of Weir Minerals Netherlands bv; FLOWAY is a registered trademark of Weir Floway Inc.; VULCO is a registered trademark of Vulco SA; ISOGATE is a 
registered trademark of Weir do Brasil Ltda. LINATEX is a registered trademark of LINATEX Ltd. Please note: Dimensions and sizes indicated in this brochure are for reference only.
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LINARD® HD şi  Gama HDS 
Un amestec de cauciuc natural/sintetic, special creat pentru a oferi o rezistenţă excepţională fără
a-i  compromite elasticitatea naturală şi făcut pentru a rezista uzurii severe în aplicaţiile grele.

LINARD®
LINARD® este creat special pentru aplicaţii unde este necesară o rezistenţă mare la impact şi rezistenţă la uzură.
LINARD® 60 este un cauciuc natural unic cu armătură de silice cu flexibilitate mărită şi
rezistenţă la deformare şi uzură, oferind soluţia perfectă pentru multe probleme greu de rezolvat. 


